
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Το ΚΕΔΙΒΙΜ του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Μητρώο Παρόχων Κατάρτισης 

της ΔΥΠΑ (πρ. ΟΑΕΔ) 

 

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης είναι στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει ότι το Κέντρο 

Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθησης (ΚΕΔΙΒΙΜ) του εντάχθηκε στο Μητρώο 

Παρόχων Επαγγελματικής Κατάρτισης της ΔΥΠΑ,  (πρώην ΟΑΕΔ). Είναι από τα 

πρώτα ΚΕΔΙΒΙΜ ελληνικών Πανεπιστημίων που εντάχθηκαν στο εν λόγω Μητρώο. 

Το ΚΕΔΙΒΙΜ του Πανεπιστημίου Κρήτης (Π.Κ.), ιδρύθηκε το 2018 και αποτελεί την 

ενιαία  Δομή του Π.Κ. για την υλοποίηση- παροχή προγραμμάτων Επιμόρφωσης, 

Κατάρτισης και Δια Βίου Μάθησης και την πιστοποίηση αυτών (με ευρωπαϊκές 

πιστωτικές μονάδες- ECVET), σε όλα τα επιστημονικά πεδία που θεραπεύουν οι 

Σχολές του Πανεπιστημίου Κρήτης. Στα 4 χρόνια λειτουργίας του έχει υλοποιήσει, με 

επιτυχία, δεκάδες, πιστοποιημένα, επιμορφωτικά προγράμματα σε πολλές 

εκατοντάδες επιμορφούμενες/ ους, ενώ εντός του 2022 έχουν ήδη υλοποιηθεί 9 

επιμορφωτικά προγράμματα και έχουν εγκριθεί και αναμένεται να υλοποιηθούν άλλα 

30. Οι επιμορφωτές- εκπαιδευτές του ΚΕΔΙΒΙΜ είναι Καθηγητές και Ερευνητές του 

Πανεπιστημίου Κρήτης και άλλοι επιστήμονες υψηλού επιπέδου.   

Στο πλαίσιο αυτό, το ΚΕΔΙΒΙΜ του Πανεπιστημίου Κρήτης έχει ήδη υποβάλει στη 

ΔΥΠΑ καινοτόμα και στοχευμένα, επιδοτούμενα και  πιστοποιημένα, προγράμματα 

κατάρτισης για ανέργους, με έμφαση στις ψηφιακές δεξιότητες. Επίσης σχεδιάζονται 

περί τα 10 νέα προγράμματα κατάρτισης ανέργων.  

Δεδομένης της τεχνογνωσίας που διαθέτει αλλά και της σημαντικής εμπειρίας του 

στην υλοποίηση πιστοποιημένων επιμορφωτικών προγραμμάτων, το Πανεπιστήμιο 

Κρήτης φιλοδοξεί να συμβάλει ουσιαστικά στην ενδυνάμωση της 

απασχολησιμότητας ανέργων και στην ένταξή τους στην αγορά εργασίας, στο 

πλαίσιο της στρατηγικής του για την ενεργό διασύνδεση με την Κοινωνία και τις 

ανάγκες της.  

Όταν υπάρξει νεότερη ενημέρωση από τη ΔΥΠΑ για τα υποβληθέντα προγράμματα 

κατάρτισης ανέργων, το ΚΕΔΙΒΙΜ θα προχωρήσει σε άμεση και αναλυτική 

ενημέρωση στο ευρύ κοινό. Για ευρύτερη ενημέρωση για τις (πολυσχιδείς) 

δραστηριότητες του ΚΕΔΙΒΙΜ βλ. και https://www.uoc.gr/studies-at-uni/kedivim 

 

https://www.uoc.gr/studies-at-uni/kedivim

